
   فيزيك

  شود؟ يابي پژواكي امواج فراصوت به همراه اثر دوپلر استفاده مي يك از موارد زير از مكان در كدام -1

  ها ) تعيين تندي شارش خون در رگ2    ) تعيين تندي خودروها1

  هاي كليد شكن ) در سنگ4    ) تعيين بسامد3

ثانيـه پـس از ضـربه     5/2و  5/1زند و اولين و دومـين پـژواك صـوت خـود را      ن دو ديواره قائم ايستاده و ضربه محكمي به يك فلز ميشخصي بي - 2

  متر باشد، فاصله دو ديواره چند متر است؟ 255تر  شنود. اگر فاصله شخص از ديواره نزديك مي

1 (720  2 (680  3 (360  4 (340  

  تابد. كدام گزينه درباره مسير اين پرتو درست است؟ ) مي1ه (مطابق شكل، پرتو نوري به آين - 3

  شود. بازتاب مي 20كند و از آن با زاويه تابش ) برخورد مي2) يك بار به آينه (1

  شود. بازتاب مي 50كند و با زاويه تابش ) برخورد مي1) براي بار دوم به آينه (2

  شود. ) از مجموعه دو آينه خارج مي2) پس از بازتاب اول از آينه (3

  شود. ) بازتاب مي1اش از آينه ( ) پرتو در امتداد اوليه4

زياد  20) را1از سطح آينه ( SIشود. اگر زاويه پرتو  ) برخورد كرده و از آن بازتاب مي2تابد و سپس به آينه ( ) مي1به آينه ( SIدر شكل زير، پرتو  - 4

  كند؟ چند درجه تغيير مي SI پرتو ) با2كنيم، زاويه بين پرتو بازتاب شده از آينه (

1(40 يابد. افزايش مي  

2(20 يابد. افزايش مي  

3(10 يابد. افزايش مي  

  د.كن ) تغيير نمي4

تر طناب بسامد و طـول   كنيم. در اين صورت هنگام ورود امواج در قسمت نازك امواج عرضي سينوسي توليد مي Bدر شكل زير، در طناب از نقطه  - 5

  كند؟ موج چگونه تغيير مي

  ) افزايش ـ ثابت1

  ) ثابت ـ افزايش2

  ) كاهش ـ ثابت3

  ) ثابت ـ كاهش4

/اگر طول موج پرتو نور در خلأ برابر - 6 m0 3باشد، دوره موج در محيطي با ضريب شكست 3

2
mچند ثانيه است؟ 
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  ) است؟1) چند برابر طول موج در محيط (2شود. طول موج نور در محيط ( تابد و وارد آن مي ) مي2) به محيط (1كل زير، پرتو نوري از محيط(در ش - 7
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شـود، در ايـن    ) وارد مـي 3) وارد شده و پس از عبور از آن وارد محيط شفاف (2) به محيط شفاف (1شفاف (مطابق شكل زير، پرتو نوري از محيط  - 8
  ....................) 3صورت ضريب شكست محيط (

1(2   ) است.1برابر ضريب شكست محيط ( 2

2(/1   .) است1برابر ضريب شكست محيط ( 5

3(
6

3
  ) است.1برابر ضريب شكست محيط ( 

  ) باشد.1تر از ضريب شكست محيط ( تر يا كم تواند بيش مي ) بسته به زاويه4

sin)ست؟السطوح رسم شده است. ضريب شكست تيغه چقدر ا در شكل زير، مسير پرتو نوري هنگام عبور از يك تيغه متوازي - 9 / )53 0 8   
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  در كدام شكل زير، مسير پرتو نور هنگام شكست، درست رسم شده است؟ -10

  

  4و  3) 4  3و  2) 3  4) 2  1و  2) 1

  هاي زير درست است؟ تكدام عبار - 11

  تر از تندي نور آبي است. الف) در خلأ تندي نور قرمز بيش

  تر از ضريب شكست همان منشور براي نور قرمز است. ب) ضريب شكست منشور براي نور آبي بيش

  تر از تندي نور قرمز است. پ) تندي نور آبي در آب بيش

  دهد. يدليل بازتاب نور از سطح زمين رخ م ت) پديده سراب به

  ت ـ) پ 4  ب ـ) الف 3  ) ت2  ) ب1

مـايعي  از  hبيند. اگر درون فنجان تا ارتفاع  چين به داخل فنجان سراميكي نگاه كند سكه درون آن را نمي در شكل زير، اگر شخص در امتداد خط -12
nبا ضريب شكست شفاف    تواند باشد؟ گزينه ميكدام  xبيند. حداكثر  پر شود، شخص سكه را مي 2
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xاند. اگر ) فرود آمده2) و (1دهد كه در مرز دو محيط ( هاي موجي را نشان مي شكل زير جبهه -13 cm  cm10)،2د و اين فاصله در محـيط ( باش 40

  كند؟ ) چند درصد تغيير مي1) نسبت به تندي موج در محيط (2زياد شود. تندي موج در محيط (

  

  يابد. كاهش مي 25) 1%

  يابد. افزايش مي 25) 2%

  يابد. كاهش مي 20) 3%

  يابد. افزايش مي 20) 4%

 

  



گردد. پرتو كل  برمي Sشود و پس از ورود به آب و بازتاب از كف آن دوباره به  پرتو نوري به طرف پايين منتشر مي Sمطابق شكل زير از چشمه نور  -14

mپيمايد؟ اين مسير را در چند نانوثانيه مي
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Vالكتروني را با سرعت B، در ميدان مغناطيسي مطابق شكل زير - 15
ρ

  كنيم. جهت نيروي مغناطيسي وارد بر الكترون كدام است؟ پرتاب مي 
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2(  
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mرا با سرعت nC5و بار الكتريكي mg10به جرم اي ذره -16

s

3
شـتاب ذره   بزرگي كنيم. پرتاب مي mT2عمود بر ميدان مغناطيسي يكنواخت 10

mگيرد چند كه در اثر ميدان مغناطيسي مي

s
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  است؟ 
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Nدر شكل زير، بين دو صفحه رساناي موازي، ميدان الكتريكي -17

C

3
/و ميدان مغناطيسي يكنواخت و درونسوي 10 T0 اي بـا   ، برقـرار اسـت ذره  02

mرا با سرعت mC2بار
V

s
  4

5 نظر كنيم، نيروي خالص وارد بر ذره چند  كنيم. اگر از وزن ذره صرف پرتاب مي عمود بر ميدان مغناطيسي 10

  نيوتن خواهد شد؟
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  ) صفر4

كند. اگر ميدان مغناطيسـي زمـين در    به طرف غرب عبور مي A20جريان الكتريكي m2ي افقي به طولاز سيماي روي استواي زمين،  در نقطه - 18
/محل سيم G0   كدام است؟ SIشود در  باشد، اندازه و جهت نيروي مغناطيسي زمين كه بر سيم وارد مي 5

)3  ، بالا20) 2  ين، پاي20) 1
 3

2 )4  ، بالا10
 3

2  ، پايين10

كند. اگر اندازه ميـدان مغناطيسـي سـيم و     از حلقه روي صفحه عبور مي Iسو و جريان  از سيم عمود بر صفحه و برون Iمطابق شكل زير، جريان -19
  حاصل از اين دو در مركز حلقه كدام است؟ مغناطيسي ميدان خالص بزرگي باشد، Bيكسان و برابر حلقه در مركز حلقه 
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لولـه   كند. بزرگي و جهت ميدان مغناطيسي سيم عبور مي A20انحلقه دارد، جري 20متر از طول آن  اي كه در هر سانتي در شكل زير، از سيملوله - 20

Tm) كدام است؟SI(در  )Aوسط سيملوله (نقطه در 
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cmاي به مساحت حلقه -21
2

سـازد. شـار    مـي  60ان زاويـه قرار دارد و سطح حلقه بـا خطـوط ميـد    G30درون ميدان مغناطيسي يكنواخت 100
  وبر است؟ مغناطيسي گذرنده از حلقه چند ميلي
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/ر شكل زير، ميدان مغناطيسي يكنواختد - 22 T0 cmاي با مساحت به طرف بالا برقرار است و پيچه 02
2

عمود بر ميـدان   2مقاومت باحلقه  200و  30
  چند آمپر خواهد شد؟ يچهپتغيير كند، جريان القايي متوسط تسلا و به طرف پايين  06/0ثانيه ميدان مغناطيسي به  02/0اگر در مدت قرار دارد 
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  شود؟ برقرار مي bبه  aاز  Rها جريان القايي در مقاومت  در شكل زير، در كدام حالت - 23

  )1لوله ( الف) لحظه باز كردن كليد سيم

  Rب) هنگام افزايش مقاومت

  )2(لوله  پ) هنگام دور كردن آهنربا از سيم

  )2لوله ( ) از سيم1لوله ( ت) هنگام دور كردن سيم

  ت ـپ  ـ ب ـ ) الف4  پ ـب  ـ ) الف3  ت ـ ) ب2  پ ـ ) الف1

  

/لوله در شكل زير، ضريب القاوري سيم - 24 H0   لوله ناچيز است.) ژول است؟(مقاومت الكتريكي سيم لوله چند ميلي است. انرژي مغناطيسي سيم 2

1 (5/0  

2 (5  

3 (5/2  

4 (25  

sمطابق شكل زير، نمودار يك جريان متناوب سينوسي برحسب زمان رسم شده است. اندازه جريان در لحظه - 25
1

100
  چند آمپر است؟ 
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